

斯柯达晶锐打造最佳约会小车

调查显示,伴随七夕的到来,对爱充满希冀的年轻人对这一“中式情人节”的关注程度可谓屡创新高。织女与牛郎借助鹊桥相会,今天的情侣相会自然少不了辆充满浪漫情调又品质卓越的精品小车,和心爱的人开启温馨的爱情之旅,既时尚又浪漫。许多斯柯达晶锐车主表示,晶锐宽敞舒适的温馨空间、平顺精准的驾驶操控和周全贴心的配置十分完美地为情人搭建了一座爱情和幸福的鹊桥,堪称最理想的爱情约会小车,给他们带来了很多难忘而美好的瞬间。

在充满浓郁爱情氛围的七夕之夜,也是众多有情人表白爱意、订立爱情盟约的幸福之日。这一天对Adela来说有着非同寻常的意义。“清楚记得那个七夕夜晚,一下班就看见男友停在公司楼下的晶锐。然后,男友变戏法

般的从晶锐车里‘变出’了大束玫瑰花、美味的巧克力、精美的布娃娃,还有那颗珍贵的求婚戒指”,一时间Adela感觉被满满的幸福和浪漫所包围。直到如今,在晶锐丰富的储物空间中,Adela收藏了很多当年的恋爱礼物。

这个恰逢周末的七夕对已经步入婚姻殿堂的莉莉来说,同样浪漫温馨。“早早就计划七夕和老公一起郊外出游,继续两个人的爱情之旅。”莉莉和老公是在旅行中结缘,婚后两人共同购置了一辆斯柯达晶锐。爱好旅行的他们几乎每个假期都要开着晶锐去踏访心仪的风景。得益于大众专为小排量车型研发高效的发动机和同级罕见的Tiptronic 6档手自动一体变速箱,加上出色的调教和扎实的底盘,晶锐动力非常充沛,操控也十分灵活顺畅,无论是徜徉在江南的水乡小镇,还是驰骋在塞外

的高原都分外惬意。“以前外出旅行,老公是我安全感的最大来源。现在这份安定则来自于晶锐——获得五星安全评价的晶锐除了有绝对坚实的钢筋铁骨身子外,更有着丰富而超越同级的主被动安全配置,能带给我们最周全的呵护,时刻让我安心。”莉莉说,有晶锐的安全相伴,再艰险的旅途也将成为风景,伴他们在幸福的路上畅行。

清凉夏日,比亚迪F0团购会开幕在即

那么夏季购车最重要的什么?当然是舒适性,特别是空调制冷效果。另外,时尚靓丽的外观和高效节能的发动机也是不可缺少的,下面就为大家介绍一款这样的时尚小车比亚迪F0。

外观方面,比亚迪F0尚酷11版动感时尚,它采用全球最时尚的造型设计,U形笑脸格栅、灵动花生形炫酷前大灯、一体式掀背行李箱门、背门玻璃雨刮器、可调节辨式天线,无不洋溢着时尚气息。

内饰方面,F0拥有无敌活力风格内饰,独特“米老鼠”仪表盘活泼可爱,赛车风格防滑座椅动感时尚,并应用全新的拉力赛车前保险杠一体式设计,相比上一代车型更加新颖动感。

可以说,比亚迪F0尚酷11版“内外皆修”,极具小车内涵。

配置方面,F0采用多元化的配置,给人在视觉、触觉,操控体验方面的带来独特感受,比亚迪F0尚酷11版传承了尚酷爱国版高

配路线,配备了微车少有的副车架独立悬挂系统,大大优化了操控性能。全系还均配ABS+EBD、SRS双安全气囊、安全带未系声光提醒系统、高位刹车灯、VMP智能助力转向系统等配置。另外,AUX接口+USB接口+SD卡槽的应用,则增加了行车的娱乐性。F0尚酷11版相比之前的车型,空调性能也得到了进一步提升,采用的是新空调箱体,车身密封性方面也得到进一步加强。

聊城交运 百辆团购钜惠仅剩2天时间,抓紧抢购

中国一汽

活动时间:7月6日-8月6日



精品时尚新生活 买一辆威志V2送儿女
购威志V2,抽大奖,赴泰国普吉岛逍遥游!



全新的夏利 不变的信赖
买一辆夏利N5为了家中的Ta

国际品质 物超所值 买一辆威志 送父母



七月团购钜惠,今年仅此一月,确实“冰点低价”

凭本报进店可得清凉礼品一份:工具包 扑克牌 指甲钳等

交运汽车天津一汽 销售电话:0635-8420627

地址:聊堂路中段(火车站东南150米)

东城店 6105669 高唐分公司 2961688 莘平分公司 4288111 东阿分公司 3260599
临清分公司 2971819 冠县分公司 5282829 阳谷分公司 6218168

HONDA
The Power of Dreams

悦冰爽 双心动



东风本田聊城水城特约销售服务店“购车冷饮Party”8月7日隆重举行,到店有豪礼,
订金翻倍增值,订购直击冰点价.....

活动详询: 0635—8878888

2997888

4S店地址: 聊城市开发区滦河路东首